魔域sf-在游戏中全身心投入特别是那份热血体现得淋漓尽致

魔域sf龙蛇比武的场景非常恢宏震慑画中100名人物均取材自真实玩家,据说他们参阅了很多前史悠久的教堂穹顶的壁画,也从《魔域》世界中去深挖灵感寻觅感觉。

《魔域》新资料片"轮回之境"现在现已正式公测。学院创造的长达7.35米,宽达1.4米的史诗画卷也现已正式曝光。

画面内容是新资料片的全新剧情中"龙蛇比武"的场景,非常恢宏震慑。画中**100**名人物均取材自真实玩家。

神态更是刻画得惟妙惟俏,央美工作画师把他们在游戏中全身心投入,特别是那份热血体现得淋漓尽致!



到底这幅游戏界初次为玩家创造的恢宏巨着是怎样诞生的,C位男神韩庚是怎样登上史诗战场的,下面立刻揭秘«魔域»前史级画卷是怎样炼成的!

这么一幅前史级画卷,是怎样创造出来的呢?这是由央美工作油画团四位青年艺术家联袂合作,历时几个月才创造出来。

龙蛇比武的场景非常恢宏震慑画中100名人物均取材自真实玩家,据说他们参阅了很多前史悠久的教堂穹顶的壁画,也从《魔域》世界中去深挖灵感寻觅感觉。



为了让玩家能亲身参与到创造新资料片剧情前史中来,《魔域》召集了百名玩家,包括19亿票房 男神韩庚作为一呼百诺的热血军团长。

把他们对游戏的酷爱,对芳华的铭记,刻画在画卷中。可以说这是一幅归于一切**《**魔域**》**玩家的轮回诸神史!